

7國手冬奧競技跳台滑雪

加國征戰索契選手達204人



▲冬奧跳台滑雪隊選手與卑詩省科技廳長韋勤(前排左一)、加國索契冬奧代表團副團長布拉薩爾(前排右一)合影。
▶在公布儀式現場加油打氣的隊員家人。

(呂寒攝)

7名跳台滑雪選手分別是女子組的 Atsuko Tanaka、Alexandra Pretorius 及 Taylor Henrich，男子組的 Dusty Korek、Mackenzie Boyd-Clowes、Trevor Morrice 及 Matthew Rowley。他們將參加共4個小項的角逐，包括男子個人標準台(Men's Individual Normal Hill)，男子個人大跳台(Man's Individual Large Hill)，男子團體大跳台(Man's Team Large Hill)，以及今年首次被列

為冬奧會比賽項目的女子個人標準台(Ladies' Individual Normal Hill)。首次代表加國出征冬奧會女子跳台滑雪項目的日裔選手 Atsuko Tanaka 表示，女子跳台滑雪項目經過兩年多的努力，終於在今年首次被列入冬季奧運項目。「我已記不清跳過多少次才走到今天，但隊友們和我都明白，每多跳一次，就向成功邁進一步。」

此前溫哥華冬奧未將女子跳台滑雪納入，選手曾掀起訴訟，官司打到最高法院以敗訴收場。豈料該項目最終被納入索契冬奧。2014年加國索契冬奧代表團副團長布拉薩爾(Jean-Luc Brassard)指出，到目前為止，參加索契冬奧會的加國運動員總人數已達204人，還有一個項目的代表名單有待確認及公布。布拉薩爾祝賀每一位能夠代表加國的運動員；

【明報專訊】加拿大奧委會及加拿大跳台滑雪奧運代表隊昨日在溫市中心公布，代表本國參加2014索契冬奧會跳台滑雪大項的7名選手名單，包括三名首次參加該類別全新女子個人奧運標準項目的運動員，他們均來自阿省。至此，本屆冬奧會加國代表隊運動員總人數已達204人。



同時，加拿大奧運代表隊全體人員都將獲得一枚專門打造的加拿大奧林匹克戒指。卑詩省科技、創新及公民服務廳長韋勤(Andrew Wilkinson)昨日亦特意到場為運動員加油打氣，希望他們能取得好成績；同時他認為，雖然俄羅斯索契冬奧會的安全狀況令人擔心，但相信主辦方及國際間的保安合作，可令奧運會順利進行。索契冬奧將於2月7日至23日舉行。

【明報專訊】居民組織不滿西端建大廈

溫市中心西端一個居民組織，稱大部分人不滿政府在西端的房屋計劃，計劃會令區內居住人數增加一萬人。名為西端鄰居(West End Neighbours)組織的 Virginia Richards 指出，在街上訪問及上網調查顯示，有九成人不滿市府的西端社區計劃，該計劃會令區內居住人數增加一萬人。她強調，居民並不是反對增加居住密度，但

增加居住人數亦應照顧區內居民，她們認為市府的諮詢不足，將興建的新柏文大樓，高度超於居民所想，部分大樓將達50及70層高。她說，新的社區重建計劃中，區內居民已失去監察的作用。不過，她亦承認該組織與西端居民聯會 West End Residents Association 的意見不一樣。

劉菲春節慰問維市僑界

【明報專訊】溫哥華總領館劉菲總領事昨日與李玥、鄭軒領事等，到維多利亞舉辦春節招待會，約160名僑胞和嘉賓出席，場面熱鬧。維多利亞市長福田在致辭時肯定華人對維市的貢獻，維市中華會館主席陳德光感謝總領館每年在該市舉辦春節招待會，提供了讓當地僑界與總領館領事們會面溝通的平台，他也感謝劉菲總領事冒著大霧乘飛機到來的「為僑服務、以僑為本」的精神。劉菲總領事在招待會上表揚海外華人對中加友誼所作出的努力。她稱，明年是首批華人到卑詩省工作的150周年紀念，早期華人到卑詩省開礦、築鐵路等，對卑詩省有重大的貢獻。她強調，中國與卑詩省的貿易關係非常重要，且進展迅速，在海外僑胞的支持和中加兩國的努力下，雙方將繼續緊密合作，貿易前景會更好。劉菲總領事祝大家馬年萬事如意，身體健康。



劉菲總領事(中)與維市中華會館主席陳德光(左)市長福田(右)。(吳紫雲攝)

抗議削減航班 團體籲乘客 罷買渡輪食物

【明報專訊】本省一個民間組織抗議卑詩渡輪公司(BC Ferries)為削減開支而取消或減少超過10條航線及班次，呼籲乘客在每周一、三、五的渡輪上進行罷買食物抗議，不要購買任何船上食品，希望藉此令輪渡公司重視問題。民間組織「渡輪人質網站」(FerryHostage.com)發起者克拉克(Stephanie Clark)表示，組織提議，所有搭乘本省渡輪的省民即時開始，停止在每周一、三、五的任何一班卑詩渡輪上購買食品；如果倡議獲得熱烈反應，可能會擴展至每周所有航線及班次。克拉克強調，組織希望通過「罷買」抗議，令省民、渡輪公司及省府能夠集中關注目前渡輪營運遇見的種種問題，包括為了節省約2,600萬元的開支，而取消或削減逾10多條航線班次；另一方面則是公司應該如何制定新政策及確保公平性。她認為，即使渡輪公司能夠依靠削減航線彌補之前的財政損失，亦很難從經濟打擊中徹底恢復。克拉克建議渡輪公司用其他方式來節省資金，而省府則應該像對待海上巴士(Seabus)及海天公路(Sea-to-Sky Highway)項目一樣，資助本省輪渡。

中僑養生健康系列講座

【明報專訊】中僑定於2月5日至26日，每逢星期三上午10時下午至中午12時舉辦「運動、飲食、養生與健康」系列講座(國語)，內容：第一課(2月5日)日常飲食習慣與健康；第二課(2月12日)：運動、情緒與健康；第三課(2月19日)：健康防癌從日常生活開始；第四課(2月26日)：良好姿勢，助預防肩頸椎疾病。報名請電604-323-0901，地點：中僑格蘭護服務中心(300-8268 Granville Street, Vancouver)。

大溫地區天氣預測

| 今天 | 1/28 (二) | 1/29 (三) | 1/30 (四) |
|------------|------------|------------|--------------|
| 陰 3-8°C | 雨 6-7°C | 雨 4-8°C | 晴間雲 1-8°C |

世界部分城市天氣預測

| 城市 | 溫度(°C) | 概況 |
|-----|-----------|------|
| 卡加利 | -6 - 3 | 晴間雲 |
| 愛蒙頓 | -11 - 1 | 晴間雲 |
| 溫尼辟 | -23 - -21 | 晴間雲 |
| 多倫多 | -19 - -14 | 雪 |
| 渥太華 | -16 - -11 | 陰天大風 |
| 滿地可 | -16 - -12 | 陰天大風 |
| 三藩市 | 10 - 19 | 晴間雲 |
| 洛杉磯 | 11 - 24 | 晴間雲 |
| 紐約 | -12 - -8 | 晴 |
| 香港 | 16 - 21 | 晴 |
| 台北 | 13 - 23 | 晴 |
| 北京 | -4 - 8 | 晴 |
| 上海 | 7 - 14 | 晴間雲 |
| 廣州 | 12 - 26 | 晴 |
| 新加坡 | 23 - 29 | 晴間雲 |
| 東京 | 4 - 11 | 晴 |
| 悉尼 | 19 - 28 | 晴 |
| 倫敦 | 4 - 9 | 陰 |

長者報稅講座

【明報專訊】長者報稅講座(英文講座提供所需翻譯)定於本月31日上午10時至中午舉行，地點：MOSAIC 本那比移民服務中心(5902 Kingsway, Burnaby)，報名請電604-438-8214。

明報 2014 馬年新春特輯

福

馬年福安 吉星高照

麥玲玲 預測十二生肖運程

戴添祥 推測加美中港台地運

年初一 1月31日(星期五)

年初二 2月1日(星期六)

迎馬年 明報送讀者金馬賀新春

參加辦法：
只須於截止日期前登入《明報抽獎站》
(www.mingpaovan.com/cfm/gamepage.cfm)，
參加遊戲及填寫個人資料，
便有機會獲得金馬擺設，
寓意「馬到功成，財源滾滾」！
截止日期：1月30日中午12時
金馬得獎者將於1月31日《明報》內公布。

列治文辦事處：5368 Parkwood Place, Richmond, BC, V6V 2N1
電話：604-231-8992 www.MingPaoVan.com